



GVIDO *Gelato* 

HANDCRAFTED PASTRY & COFFEE



История возникновения бренда

Рождение бренда Gvido Gelato началось в недалеком 2011 году. Гвидас Гелдутис, основатель бренда, приехал на SIGEP – самую большую выставку мороженого в мире, которая ежегодно проходит в Италии, Римини. Там он первый раз познакомился с джелато и заинтересовался историей этого необычного продукта.

Примерно через полгода Гвидас направился в Сан - Марино, где проходил мастер-класс по изготовлению джелато под руководством знаменитого мастера-джелатьери- Паоло Капеллини. Новое знакомство оказало сильное влияние на Гвидо: узнав обо всех преимуществах и пользе джелато, он больше не смог перестать мечтать об открытии собственной джелатерии.

В 2015 году Гвидас снова отправился на выставку SIGEP, где он встретился с Паоло. Паоло познакомил Гвидо со всеми специалистами в области джелато, будущими партнерами и поставщиками.

Да, Гвидас Гелдудис решил вплотную заняться мечтой детства - узнать секреты и рецепты своего самого любимого лакомства – настоящего итальянского джелато. И уже в сентябре 2016 года проект Gvido Gelato был полностью готов.

В апреле 2017 года в Москве открылось первая джелатерия Gvido Gelato.

Преимущества и особенности нашего джелато

Каждый продукт из нашего меню состоит из 100% натуральных ингредиентов и изготавливается вручную.

Мы учитываем предпочтения каждого гостя, именно поэтому наша линейка вкусов постоянно увеличивается и обновляется.

Джелато готовят на основе цельного молока. В Gvido Gelato мы используем молоко исключительно высшего качества и пастеризуем его сами

Для производства нашего джелато используются исключительно итальянские технологии, итальянские ингредиенты и каждый сотрудник нашего заведения проходит обучение в Италии

Основным критерием для нас является свежесть продукции. Контроль срока годности является основополагающе й нашей деятельностью

Джелато - это не пломбир!
В джелато в 2 раза меньше молочных жиров, чем в обычном мороженом, и в 3 раза меньше воздуха, что делает его намного вкуснее и полезнее.



Ассортимент

Помимо большого разнообразия вкусов джелато, которые обновляются каждые три дня, в джелатериях Gvido Gelato Вы также сможете найти большой ассортимент тортов, пирожных, макарони, кофе и напитков. Мы учитываем вкусы каждого года и стремимся разнообразить наше меню, чтобы любой человек смог найти для себя что-то по вкусу. Все представленные десерты также делаются вручную кондитером, который проходил обучение в Италии. Для их приготовления мы используем 100% натуральные и качественные ингредиенты.

Мы придерживаемся всех стандартов качества в производстве нашей продукции, именно поэтому бренд Gvido Gelato так востребован на потребительском рынке



Корпоративная культура

Gvido Gelato – это не просто бренд, это целая философия джелато. Одним из направлений этой философии является корпоративная культура. Наши основополагающие принципы в работе базируются на наших ценностях. Каждый сотрудник в своей работе и во взаимоотношениях внутри компании и вне ее, руководствуется этими принципами:

- Чистоплотность
- Гостеприимство
- Ответственность
- Эффективность и результативность
 - Уважение и доверие

Каждый сотрудник нашего заведения является неотъемлемой частью бренда и олицетворяет дружелюбие итальянской культуры. Ненавязчивое обслуживание всегда сопровождается приветливой улыбкой и позитивной энергетикой, которой мы рады поделиться с каждым гостем.

Благодарим Вас
за внимание!

Контакты:

Гвидас Гелдутис

Тел.: +7 (981) 718-60-33

E-mail:

geldutis@gmail.com

